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Конспект мастер-класса «Цветы из атласной ленты «Роза». 

 

Тема занятия: изготовление цветов из лент. 

Педагог: Маслоед Светлана Викторовна 

   Актуальность темы: цветы считаются одним из лучших украшений. Ими 

украшают одежду и причёски, оформляют подарки и интерьер. Красивый 

цветок из ленты сделает простую одежду яркой, а дом уютным и красивым. 

Цветы из ленты- довольно простое украшение, которое подойдет для 

декорации одежды, мебели, интерьера, причесок и других объектов. 

Создавать маленькие шедевры из лент не так сложно, как кажется на первый 

взгляд. Как и в любом виде рукоделия, здесь необходимо проявить 

определённую усидчивость и аккуратность. В этом мастер-классе я 

предлагаю шаг за шагом освоить процесс изготовления розы из ленты 

своими руками. 

  Целевая аудитория: педагоги дополнительного образования.  

  Цель: 

- поделиться опытом работы изготовления цветов из лент.  

   Задачи: 

   Образовательная:  
-научить выполнять основные операции по изготовлению цветов. 

   Развивающая: 

- развивать умение работы с лентой; 

- развивать координацию движений, воображение, внимание; 

- развивать и закреплять навыки и умения; 

- прививать навыки к самостоятельной, ответственной и качественной работе 

при выполнении заданий. 

   Воспитательная: 
- воспитать интерес к изучаемому материалу; 

- научить аккуратно, выполнять свою работу. 

   Предназначение: материал будет полезен педагогам, работающим с 

детьми школьного возраста. 

   Ожидаемые результаты мастер-класса: 
Практическое освоение участниками техники создания розы из атласной 

ленты без использования специальных приспособлений. 

   Методическое оснащение занятия: 

   Методы:  
словесный, наглядный, практический;  

исследовательский (умение самостоятельно распределять деятельность 

работы, выбор действия и его способа, свобода творчества). 

    Приемы:  
объяснение; 

консультация; 

рассказ; 

беседа с показом практических действий. 

    Использование наглядности:  
презентация к мастер-классу, выполненная в программе Power Point          



«Роза». 

    Материалы:  
Для работы нам понадобится: 

1. Атласная лента желтого и зелёного цвета. 

2. Карандаш простой. 

3. Ножницы. 

4. Швейная иголка. 

5. Нитки. 

6. Свеча или зажигалка. 

7. Проволока.  

8. Клей.  

9. Тычинки. 

10. Зелёная тейп-лента. 

11. Линейка. 

 

Ход работы:  
Уважаемые коллеги. Сегодня у нас необычное занятие.  О чём пойдёт речь, 

вы узнаете из моей загадки. 

Я капризна и нежна, 

К любому празднику нужна 

Могу быть белой, 

Желтой, красной, 

Но остаюсь всегда прекрасной! 

Ответ: Роза. 

Вводная часть. 

Розы – цветы, которые очаровывают своим ароматом и радуют глаз. О 

них слагают песни и стихи. Конфуций посвятил розам шесть томов своих 

сочинений. Также цветы упоминаются в творениях Шекспира. Это одни из 

наиболее красивых цветов в мире. Интересно, что существует огромное 

количество разновидностей роз. Они могут быть различного оттенка и 

размера. Несмотря на наличие колючек, розы ассоциируются с нежностью, 

романтичностью и любовью.  

Легенды и мифы о розах. Как известно из истории, ее любили, ей 

поклонялись с незапамятных времен. В Древней Греции розами украшали 

невесту, ими усыпали путь победителей, когда они возвращались с войны; их 

посвящали богам, и многие храмы были окружены прекрасными садами роз. 

При раскопках ученые нашли монеты, на которых были изображены розы. А 

в Древнем Риме этот цветок украшал дома только очень богатых людей. 

Когда они устраивали пиры, то гостей осыпали розовыми лепестками, а их 

головы украшали венками из роз. Богачи купались в ваннах с розовой водой; 

из роз делали вино, их добавляли в кушанья, в разные сладости, которые до 

сих пор любят на Востоке. А потом розы стали выращивать и в других 

странах. По археологическим данным роза существует на Земле уже около 25 

млн. лет, а в культуре выращивается уже более 5000 лет и большую часть 

этого времени она считалась священным символом. Аромат роз всегда 

связывался с чем-то божественным. С древности сохранился обычай 

украшать храмы живыми розами. 



К сожалению, цветет роза недолго. Но мы попробуем создать розу, 

которая будет радовать нас круглый год. 

Практическая работа. 
Перед работой вспомним технику безопасности при работе с колющими и 

режущими инструментами:  

1. Перед началом работы сосчитать количество иголок и булавок. 

2. Во время работы с иглой быть осторожными и внимательными. 

3. Вкалывать иголку после работы только в игольницу. 

4. Не брать иглу в рот. 

5. Передавать ножницы только сомкнутыми лезвиями и кольцами вперед. 

6. По окончании работы прибрать место, сосчитать иглы, булавки. 

Начинаем работу по изготовлению розы. 

1.Нарезаем ленту длиной по 12см всего 19 штук.  

2. Обжигаем зажигалкой все края 19 отрезков. 

3. Складываем ленту, уголок к середине и ещё загибаем маленький уголок с 

одного края ленты. 

4. Начинаем прошивать швом «вперед иголка», затем загибаем с другого 

конца ленточки и дошиваем до конца. 

5. Стягиваем ленточку не очень сильно делаем закрепку, получился лепесток. 

6. Таким способом выполняем 19 лепестков.  

Немного отвлечёмся от нашей работы, наши руки уже подустали и нам 

нужно сделать маленький перерыв. 

Апельсин. 

(Рука сжата в кулачок) 

Мы делили апельсин. 

(Крутим кулачком вправо-влево) 

Много нас, а он один! 

(Другой рукой разгибаем пальчики, сложенные в кулачок, начиная с 

большого) 

Эта долька для ежа, 

(Разгибаем указательный пальчик) 

Эта долька для чижа, 

(Разгибаем средний пальчик) 

Эта долька для утят, 

(Разгибаем безымянный пальчик) 

Эта долька для котят, 

(Разгибаем мизинчик) 

Эта долька для бобра, 

(Открытую ладошку поворачиваем вправо-влево) 

Ну, а волку - кожура. 

(Двумя руками показываем волчью пасть) 

Он сердит на нас - беда! 

(Складываем руки домиком) 

В домик прячемся - сюда! 



 

 Мы немного отдохнули и можем  приступать к работе дальше. 

 

7. Делаем стебель, берём проволоку 60см сгибаем её пополам, в месте сгиба 

вставляем тычинки, обматываем проволоку тейп-лентой. 

8. Начинаем собирать розу, наносим клей на лепесток и по очереди 

приклеиваем вокруг стебелька, формируем розу. 

9. Вырезаем чашелистик, берем ленту зеленого цвета отрезаем 5 кусочков по 

6см, вырезаем 5 штук, обжигаем их и приклеиваем к розе снизу.  

10. Затем вырезаем из ленты зеленого цвета кружочек, берем отрезок 5см и 

из него вырезаем кружочек обжигаем его и приклеиваем к розе снизу. 

 

Казалось бы, что уже готово, роза смотрятся, как настоящая. 

 Но она будет не законченной, так как вы заметили, что листьев не хватает, а 

они у розы такие круглые, зелёные, сочные.  

Приступим к их изготовлению листьев.  

11. Берем ленту зеленого цвета, отрезаем 3 кусочка по 5см, из этих отрезков 

вырезаем листочки, затем каждый листочек обжигаем зажигалкой. 

12.Берем проволоку для бисера плетения отрезаем от неё 3 кусочка по 20см, 

обматываем каждый тейп-лентой, предварительно согнув каждую пополам. 

13. Берём клей намазываем проволоку и приклеиваем листочки, когда клей 

подсохнет соединяем между собой формируем листья для розы.  

14. Собираем розу. 

 

 

О, как же розы восхищают, 

Их аромат — сердца ласкает, 

Возносит нежность лепестков, 

Шипы, от страсти, разрывают в кровь. 

 

Прекрасны розы днем и ночью, 

Прекрасны в солнце золотом, 

Прекрасны в месяце серебряном, 

Прекрасны в небе голубом, 

 

Бывают розы, томны, 

Бывают, в грусти от тоски, 

Бывают все они безмолвны, 

Бывают переполнены в любви. 

Завершая занятие, я хочу обратиться к коллегам. Для того чтобы наши 

дети становились творческими, самостоятельными личностями, мы педагоги 

должны постоянно самосовершенствоваться, сами становиться 

исследователями. Ведь успехи наших детей, пусть они иногда бывают совсем 

маленькими, всегда должны служить для педагога стимулом к успешной 

педагогической деятельности.  
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Технологическая карта по изготовлению розы из атласной ленты 

 

№ 
Последовательность 

операций 

Фотографическое 

изображение 

Инструменты, 

приспособления, 

материалы 

 

Приготовление 

материала  

 

Для работы 

понадобится: 

-атласная лента 

желтого и 

зелёного цвета 

шириной 5см; 

-карандаш 

простой; 

-ножницы; 

- швейная 

иголка; 

- нитки; 

- свеча или 

зажигалка; 

- проволока;  

- клей;  

- тычинки; 

- зелёная тейп-

лента; 

- линейка. 

 

1 
Нарезаем ленту длиной 

по 12см всего 19 штук. 

 

Ножницы, шаблон, 

лента желтого 

цвета ширеной 

5см. 

2 
 Обжигаем зажигалкой 

все края 19 отрезков. 

 

Зажигалка, 19 

отрезков. 



3 

Складываем ленту, 

уголок к середине и ещё 

загибаем маленький 

уголок с одного края 

ленты. 

 

Лента. 

4 

Начинаем прошивать 

швом «вперед иголка», 

затем загибаем с другого 

конца ленточки и 

дошиваем до конца. 

 

Нитки, иголка, 

лента, ножницы. 

5 

 

 

 

 

 

Стягиваем ленточку не 

очень сильно делаем 

закрепку, получился 

лепесток. 

 

 

 

 

 

 

Нитки, иголка, 

лента, ножницы. 

6 
Таким способом 

выполняем 19 лепестков. 

 

Нитки, иголка, 

лента, ножницы. 

7 

Делаем стебель, берём 

проволоку 60см сгибаем 

её пополам, в месте 

сгиба вставляем 

тычинки, обматываем 

проволоку тейп-лентой. 
 

Проволока 60см, 

тычинки, тейп-

лента, ножницы. 



8 

Начинаем собирать розу, 

наносим клей на 

лепесток и по очереди 

приклеиваем вокруг 

стебелька, формируем 

розу. 

 

Проволока, лента, 

клей. 

9 

 

 

 

 

Вырезаем чашелистик, 

берем ленту зеленого 

цвета отрезаем 5 

кусочков по 6см, 

вырезаем листочки 5 

штук, обжигаем их и 

приклеиваем к розе 

снизу. 

 

 

 

 

Ножницы, лента 

зеленого цвета, 

зажигалка, клей. 

10 

 

 

 

 

Затем вырезаем из ленты 

зеленого цвета 

кружочек, берем отрезок 

5см и из него вырезаем 

кружочек обжигаем его 

и приклеиваем к розе 

снизу. 

 

 

 

 

Ножницы, лента 

зеленого цвета, 

зажигалка, клей. 



11 

 

 

 

 

 

 

Берем ленту зеленого 

цвета, отрезаем 3 

кусочка по 5см, из этих 

отрезков вырезаем 

листочки, затем каждый 

листочек обжигаем 

зажигалкой. 

 

 

 

 

 

Ножницы, лента 

зеленого цвета, 

зажигалка. 

12 

 

 

 

 

Берем проволоку для 

бисера плетения 

отрезаем от неё 3 

кусочка по 20см, 

обматываем каждый 

тейп-лентой, 

предварительно согнув 

каждую пополам. 

 

 

 

 

Проволока для 

бисера плетения, 

тейп-лента, 

ножницы.  

13 

 

 

 

 

 

 

Берём клей намазываем 

проволоку и 

приклеиваем листочки, 

когда клей подсохнет 

соединяем между собой 

формируем листья для 

розы. 

 

 

 

 

Проволока для 

бисера плетения, 

тейп-лента, 

ножницы, клей. 



14 Собираем розу. 

 

Тейп-лента, 

ножницы. 

 Работа окончена, благодарю за внимание! 

 

 

 

 

 


